YNPOCTUTD:

a)CcoS 0.cos 30, —SIin o.Sin 30, = cos 4o

0)sin 20.cos oL+ cos 2a.sin o = SN 30

B)sin o, cos 3oL + cos a.sin 3o, = sin 4o

3 tgy +tg3y _ tgdy
I -tgytgly







dopMyJia CHHYCA IBOMHOI'0 APryMeHTA

B ¢opmyiie cuHyca CyMMBbI IBYX AapIr'YMEHTOB:

sin(a + ) = sina cosp + cosa sinf

samennte f Ha a: | Sin(a + o) = sina cos o + sina cosa

noJay4uuTcsi GpopMyJia CHHYCA ABOMHOI0 apryMeHTa.

Isin 2 = 2sina cosa




dopMyJia KOCMHYCA IBOMHOI0 AapryMEHTA

B ¢opmyiie KocuHYCa CYMMBI IBYX apI'YMEHTOB:

cos(a + P) = cosa cosP — sina sinf

samennTe f Ha a: | cOS(0 + 0) = COS® €OS 0 — SinQ Sino

moJay4uuTcsi popMyJia KOCHHYCA IBOMHOI0 apryMeHTa.

2 . i
‘cosza:cos o —Ssin a‘




JIpyrue ¢popmyJibl KOCHHYCA IBOMHOI'0 apryMeHTa

B popmyJie KOCUHYCA ABOMHOI0 apryMeHTa

cos 20 = cos’ o —sin” o | samenum cosa:

cos’a =1 —sin’a | noayunm:

cos 20 = 1 — sin’a — sin‘a = 1 — 2sin’a

cos 20.= 1 — 2sina




JIpyrue ¢popmyJibl KOCHHYCA IBOMHOI'0 apryMeHTa

B popmyJie KOCUHYCA ABOMHOI0 apryMeHTa

cos2a = cos” a —sin’ o | samemum sin?a -

sin‘a =1 — cos *a | noayunm:

cos 20 = ¢os 2a — 1 + cos %a

cos 20 = 2cos 2a — 1




dopmMyJia TAHIeHCA IBOMHOI0 ApTyYMEHTA

N3 ¢popmyJibl TAaHreHCA CYMMBI JIBYX aPr'yMeHTOB, 3aMeHUB f3
HA 0O, MOJYYHUTh (DOPMYJIYy TAHIE€HCA JBOMHOI0 AapryMeHTa.

go+igo

tea +tgf (0 +a) =
| -tgatgf | -tgatga

MOJYy4YMTCH GOopMYyJIa TAHTEHCA JIBOMHOIO apryMeHTa.

igla+p)=

2tga

g0 =

1-te’ct




siedd2r . |,

YupocTuTe BoIpakeHHe: 2) =SmL34in f.

Q@GBS L-sin ¢

Peurerue.
cos 2t . cos’t—sin’t .
$Ubst —sin ¢ :Iin_ﬁ Sin f 847 —sint_| T
cost cost

~ (cost —st

= 2S¢ =S¢ =S ni=
10

‘:cost+sint—sint = COS .




Pemmenue.

+sin”18’

. . 2
Yrnpocrure BbIpaKeHHe: b) SHBAB@(D’
sin 2Qog 18"

S0 Lirsing 20 o 29920 s 2

Sin 2&;5_],\8(* sin 20"

c.aéiﬁzoﬁ

-:Zece%&—yl-%—— sin” 18’ +sin” 18’

p cos18’

cos* 18’

cos18’

—cos18’.




J Boiuucianre:

2sin15° cos15° =sin 30° Otger: 0,5

(coslSO o sinlSO)2 =

—c0s”15°+2sin15°cos15°+sin”15° =

=] +sin 300 OtBer: 1,5




Boiuucianre:

LT T T
2SN —COS— = SIn — Otser: /2 /2
g 8 4 <Y
\/5 T T p
— | cos—+Ssin— | =
2 8 8
\E ( o 0 i T 2%)
= ——| COS"—+2sINn—CcoS—+SIn" — | =
2 8 8 8 8
J2 T

2 4

:——(I-I-Sin—j: OtBer: — 1



BoiuuciauTe caMoCTOATEJIBHO:

T
21g15" Ll
g
) T OTtser: —\/5
l—tg2150 Orser: ﬁ/3 tg26_
sin 2¢, cos?2t, tg2t, ctgt
4 7T
eciu Sint=—,—<t<nm
13 2
OTtBer:
120 119 120 119

sSIn2t=——— cos2t=——, tg2t =———, ctg2t =———.
169 169 119 120




ElNo

Hangute 3Ha4YeHne BblpaXeHUs
12sin11°-cos11°

Sin 220 OTBeT: 6

50s1n19° -cos 19°
sin 38° g

OTBerT: 25

24(Sin2 17° — COS2 17O> OTBer: -24
cOs 34°




10sin6¢

3cos 3 kST s — [



